

FERI - A TI DRUZÁ ...

Pondělí, 28. června 2021

Od

vypuknutí kauzy Dominika Feriho uplynul víc jak měsíc. Feri se z veřejného života ztratil, což bohužel neplatí o problému, na který jeho kauza upozornila. Společnost nevystavila jeho jednání stopku, aťkoli o jeho nevhodném chování - až se v dále. (Na tom je vidět, že nebereme sexuální předstíratelství vážně.) Na povrch se začaly dostávat polítky politika, ale i ostatních děvek a žen, které mají s muží podobnou zkušenost.

Přítomnost ze statistik vyplývá, že nejsilnější ohlasy na policii jen zlomek obětí.

Bojí se, že jim nikdo neuvěří, reakce policistů, obviňují samy sebe nebo sexuální násilí - normalizují.

Dávkou je fakt, že jedna z veřejných známých kauz se odehrávala na prestižní Právnické fakultě Univerzity Karlovy a samotní zástupci jejího Akademického senátu se nechali slyšet, že o problematice padech a státnostech dotčených žen vědí. Ale nic se nestalo. Společnost "v tomto osazenstvo Právnické fakulty" nezareagovala. Společenská hvězda Dominika Feriho i nadále roky stoupala vzhůru.

Vyšetřovat oběti jeho chování, že se hned neobrátily na policii, že nejednaly dost razantně a rychle, je směšné. Zvláště v kontrastu s tím, jak směle společnost podobně chování toleruje.

Dominik Feri sdělil na Instagramu novou fotografii svého vzhledu

A

jmenovaní s tím dost možná pošetil - z důvodu jeho původu. Vždyť jakkoli národní - "nebo-li" oběť konání - protiobvinění - rasové nesnášlivosti. Nikdo nic nevěří tak proto, protože Feri byl "žmlád" neskutečně nadájný - poslanec za TOP 09.

Naše

společnost je dost nízkorozdílná - v podstatě generace. Ti starší - mající tendenci sexuální agresivitu bagatelizovat a považovat za tak nějak normální "mužskou vlastnost". Nejmladší generace (nejen děvek) ale má v tomhle už toleranci nulovou. A já s nimi celkem souhlasím. Stejně jako netolerujeme jinou formu násilí - např. útoky - i obtěžování - žen by mělo být naprosto nepřijatelné (o nejsilnějších věc nemluví). Veřejnosti, že v tomto se změně, jen je otázkou jak rychle.

Myslíte si, že se Feri vrátí do politiky?

d@niela